
商标授权书

　　商标使用许可人(甲方)：香港厨禾集团有限公司
商标使用被许可人(乙方)：
　　根据《商标法》和《实施条例》的规定，双方遵循自愿和诚信的原则，经过友好协商签订本商标使用许可合同。

　　商 标 授 权 范 围

　　一、甲方将注册登记的第     类商标(申请号：     )许可乙方使用在其销售的   产品包装上。

　　二、商标标识：(另附页)

　　三、许可使用的期限自      年    月    日起至    年    月    日止。合同期满，如需延长使用时间，由甲、乙双方另行续订商标使用许可合同。

　　四、甲方许可乙方使用商标的地域范围：中华人民共和国境内。

　　五、甲方许可乙方使用商标的形式为：在中华人民共和国区域内只限于乙方的销售渠道内许可使用。合同存续期间，不在授权其他销售厂家使用甲方的第 类商标。

　　六、许可乙方在产品包装、企业牌匾、宣传资料上使用的说明文字：

　　双 方 的 权 利 和义 务

　　七、乙方向甲方交纳       万元人民币作为商标、冠名使用费。

　　八、根据《中华人民共和国商标法》的规定：“许可人应当监督被许可人使用其注册商标的商品质量;被许可人应当保证使用该注册商标的商品质量。”乙方必须保证在其生产的商品上，使用甲方注册商标的产品，要符合国家有关该产品卫生、质量、计量、环保、包装、行业标准及法定说明文字的要求。

　　九、乙方不得任意改变甲方注册商标的文字、图形或者其组合，不得超越许可的产品范围使用甲方的注册商标。

　　十、甲、乙方应在商标许可合同到期前两个月，就是否继续授权使用商标进行协商，到期继续使用重新签订《商标使用许可合同》并续费备案，不续签合同则自行终止。

　　十一、合同终止后，乙方不得在其生产的产品上使用甲方的授权商标、标识，以及在本合同第六项中许可乙方在其产品包装，企业牌匾、宣传材料中所规定的文字，否则甲方有权依法追究其侵权责任。

　　十二、甲方在合同有效期内，依据《中华人民共和国商标法》第四十条规定，有权利监督乙方产品质量，乙方有责任将包装设计文稿交给甲方审核备案，以免出现与法律相违背的情况。

　　十三、甲方对乙方的商标使用许可授权，是根据《中华人民共和国商标法》及《实施条例》的规定，仅为提高乙方知名度、扩大市场占有率所进行的企业形象和产品形象策划和包装。是在法律许可下的合法授权并受到法律保护。同时应当强调，双方都是独立法人，各自独立承担法律责任;甲、乙各方的债权、债务，以及与本合同无关的法律责任均不得涉及对方;甲、乙各方的债权、债务，以及与本合同无关的其他法律纠纷和责任，也均不能构成对各方的法律连带责任。

　　合 同 的 生 效 与 终 止

　　本合同生效的条件：

　　十四、双方在商标使用许可合同上签字、盖章。

　　十五、乙方按合同的约定金额足额交付了甲方商标使用费。

　　十六、甲方将商标使用许可合同递交国家工商总局商标局受理备案。

　　十七、乙方使用在甲方授权注册商标的产品，必须要具备如下条件：

　　●由国家技术监督局指定检测部门出具的产品检测合格报告。

　　●国家明令需要具备环保认证的产品，必须获得国家级环保机构认证或国家指定机构的认证。

　　●必须要执行国家强制标准的产品必须达标。

　　●必须要由国家行政主管部门颁发生产许可证的产品，要取得生产许可证。

　　本合同自签字的三个月内，由乙方到所在注册工商局查存。

　　十八、合同生效以双方签字日期为准。在执行日期逾期10天后，乙方使用费未到甲方指定账号，甲方视乙方违约。乙方在接到甲方的通知在3天内若不采取措施补救，甲方有权中止乙方的合同，有权要求乙方赔偿，由此产生的后果由乙方自负。

　　本合同终止的条件：

　　十九、商标使用许可合同的许可期限到期没有续签合同。

　　二十、乙方违反《中华人民共和国商标法》及《实施条例》的规定，在使用甲方注册商标之后，其产品粗制滥造，以次充好，欺骗消费者并构成对甲方声誉的严重损害的。

　　二十一、乙方在签署本合同后10个工作日内，商标使用许可费没有全额进入甲方指定帐号(银行公休、假日顺延)。

　　交 易 程 序

　　二十三、甲方先将合同传给乙方审核，乙方无异议后交纳        万元人民币，付款方式为：

(　　 乙方先付全款60%部分，剩余部分款项在甲方递交国家工商局商标局受理后结清。如果乙方在甲方办理完所有手续后，在10个工作日内不予甲方办理完所有结算事宜，甲方视乙方违约，有权解除与乙方的合同，中止乙方使用其注册商标，所收乙方的费用作为对甲方的补偿。

(　　 双方签署《商标许可使用合同》，到国家工商总局指定的商标代理机构——公司做备案书，由商标代理机构递交国家工商总局商标局备案。

　　二十四、代理机构将双方签署的《商标使用许可合同》递交国家工商总局商标局后，甲方所承担义务的全部完成。

　　二十五、国家工商总局商标局在受理《商标许可使用合同》后，依据其行政程序，向甲方发《商标使用许可备案通知书》，并在全国性的《商标公告》上公告。

　　二十六、根据《中华人民共和国商标法》及《实施条例》的规定订立的《商标使用许可合同》，自具备合同中的生效条件，即对双方具有法律约束力。

　　违 约 责 任

　　二十七、乙方不能超越《商标使用许可合同》中规定的商标类别、商品种类、商标使用的地域、使用形式、使用期限等条件，合法使用该注册商标。

　　二十八、乙方只限于在本企业销售的产品上使用甲方授权使用的商标。乙方不得以任何形式和理由，将甲方授权使用的商标再许可给第三方使用，也不得作为投资与第三方新成立法人机构进行生产销售并盈利。

　　二十九、乙方在使用甲方注册商标前必须全部付清所有商标使用费，不得以各种理由拒付和拖延。甲方在许可合同的存续期间，不能单方面终止乙方的商标使用权(但符合本合同中“合同终止条件”的条款除外)。

　　三十、双方如有违反“违约责任” 中条款的，违约方违约金额为20万元人民币。

　　适 用 法 律

　　三十一、本合同的订立、解释、效力和争议的解决均受《中华人民共和国商标法》及《实施条例》等有关法律和法规的管辖和保护。

　　争 议 的 解 决

　　三十二、对合同有争议需要修改, 必须经过双方一致同意，签署书面合同报原备案商标局受理方可生效。

　　三十三、由于一方不履行合同的义务, 或严重违反合同的规定而造成的损失，守约方有权向违约方提出经济赔偿。双方经过协商达成共识，守约方得到赔偿后合同可继续履行。

　　三十四、如合同争议不能达成共识，可以将争议提交中国贸促会仲裁委员会，由该机构根据《中华人民共和国仲裁条例》进行仲裁，仲裁结果为终局，对双方均有约束力。

　　解释、代理、争议受理、仲裁机构

　　三十五、本合同中商标使用许可争议的解释权在国家工商局商标局。

　　三十六、本合同中的商标代理机构为    有限公司。

　　三十七、本合同中的争议受理在北京市中级人民法院。

　　三十八、本合同中争议的仲裁在中国贸促会仲裁委员会。

　　本合同一式四份，根据《中华人民共和国商标法》和《实施条例》的规定，自签订之日起三个月内，由甲方将合同副本报送国家工商总局商标局备案;由乙方将合同副本交送注册地工商局存查。

　　许可人(甲方)：                              被许可人(乙方)：

　　法定代表人：                               法定代表人：

　　年 月 日                                   年 月 日

　　如下是一些品牌商的授权证书展示：

　　 

　　 

